.

i:i.'ﬁ330ﬁ.3 Kaptep u KII KpoHwTeiiH

lalika 2aknafgHasa M10x60

Bont M10x70
Waiba 10

CTanb

ApPTHUKYN:

Kysons: Bce 3awuTa
Foa BeINyCKa: 2007-2012/2007-2012; 2012-
O6bvem aBsurarena: 2,3/3,7
Tun KNM: AKTIM
COCTAB M3AE
< e T RN . e o i s i i i 2 WT.
2 BOAT MIDRIN: coscmmanaimesimmmmssms 2 WT.
N e il L T T 2 T,
i, IR L o sy o 6 WT.
B ETHIITENRL cavssmasammerummssssiwsrsine 2 Wr. BonT M10%20
6. NNailka zaknaaHaa M10x60............ 2 WrT. Waiifia 10
7. Naiika zaknagHaa M10x65/20........ 2 W,
Bont M10%30
Wati6a 10 Maka saknanHaa M10x65/20
PP [ DOmamerp peabbi MG Ma M10 miz |
“HCTPYKHH"!-:&__. ¥ ' | MomeHThl 3aTskkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0HMm B1.0Hm |
1. NpuUKpenuTs KPpOHWTEMWHBI K NepeaHeil 4actu nogpaMHuUKa 4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeqUHRHUSA.
npv noMmowwu GonTos M10x70 1 raek 3aknagHbix M10x60. Ucnonb20BaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeleHo.

2. YCTaHOBUTE raiiku 3aknaaHele M10x65/20 Haa o
TEEpCTUAMK BOKOBOM YacTW NOAPAaMHKUKE U EBEPHYTE BONTH
M10x30 Ha HeckoneKa aBopoTOoR.

3. 3aAHIOK YacTb 3aUKTHl HAAETh Ha YCTAHOBNEHHbIE BONTHI
M10x30, nepedHI0 YaCTb 33WKUTLI KPENWTh K YCTAHOB/AEHHBIM
KpaHwTeHaM Gontamu M10x20.



